

## 崇真家書

各位親愛的家長：

奪目的聖誕裝飾，襯托着悅耳的聖誕詩歌，使人深深感受到聖誕歡樂的氣氛。聖誕節是一個愛的節日，聖經約翰福音三章十六節說：「上帝愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信祂的，不至滅亡，反得永生。」主耶穌就是上帝賜給我們一份極珍貴的「愛的禮物」，深盼各位家長都接受這份「愛的禮物」。

上星期五晚上的「聖誕福音晚會」節目非常豐富，我們邀請了馮家強牧師分享信息，又邀請同學們在台上展示他們課外活動的學習成果，出席的家長超過五百人，大家都十分欣賞孩子的表現，看到這情景，老師們雖覺辛勞，仍感到十分值得。

今年校際朗誦節參加獨誦的同學共 127 位，同學全部獲獎。其中獲優良獎 109 人，季軍 8 人，亞軍 6 人，冠軍 4 人；集誦隊有兩隊出賽，其中粵語集誦獲優良獎，普通話集誦獲得亞軍。整體成績十分理想，學生的朗誦才藝得到發揮，能有這樣驕人的成績，實在要感謝各位老師的辛勞付出，學生的努力及各位家長的支持和鼓勵。

本年度專題研習週訂於 2012 年 1 月 13 日至 19 日舉行，詳情如下：

1. 專題研習週採用老師精心設計的校本教材，以跨科形式進行，課程滲入不同的探究技巧，並結合戶外學習。透過觀察、搜集資料、小組討論、分析、綜合、研究、匯報、展覽等，達至全方位學習的目的，為中學的通識學習奠下基礎。
2. 學生在專題研習週如常上課，老師另為學生編排學習時間表，並以相關的功課代替了恆常的功課，故不需要按平日的時間表上課，亦不用默書。相信透過老師悉心的安排，必能為孩子帶來愉快、有效的學習成果。

為了舒緩六年級同學的考試壓力，今年教育局給予學校彈性選擇是否讓六年級學生參與系統評估，經審慎考慮後，本校決定今年不參加六年級系統評估（三年級的系統評估必須參與），以減輕他們的考試壓力。因老師們都希望同學們在六年級打穩基礎，加強將來適應中學的能力及好好準備中一入學前學科測

驗，故特別安排六年級學生在聖誕節、農曆新年及復活節假期中共有六天上午回校加強學習中、英、數三科。聖誕節的補課日期在十二月二十二日及二十三日上午八時至下午一時，各位六年級學生必須出席，請各位六年級家長為他們預留時間，並鼓勵他們善用假期溫習。

由於報讀本校人數不斷增加，兩年後，將按計劃擴展至二十四班。由於現在的英文室以課室改裝，所以屆時英文室將要還原作課室用途。為免將來因缺乏英文室而影響學生學習英語，學校正籌備於有蓋操場建設一間新的英文室。我們計劃拆去現時食物部的牆壁，擴大該室，砌建一個和課室面積一般大的英文室。因涉及要拆牆、建牆、造地板、安裝電器如燈、抽氣扇、冷氣等電器設備、購置貯物櫃、桌椅、電腦、投射器、實物投影機等設施，初步估計需要港幣五十萬元。由於涉及款項不少，故本校將與家長教師會合作，於2012年2月18日舉行親子步行籌款，詳情稍後公佈，懇請各位踴躍參加。

多謝各位為學校就學生功課量及學習問題填寫問卷，我們會就各位的意見進行分析、討論，稍後會將詳情告訴大家。最後謹藉此機會祝大家聖誕快樂、新年進步，願主的恩典常與各位及家人同在！

校長



啟

二零一一年十二月二十日